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І. ВСТУП 

Для  виконання  функцій  національного  превентивного  механізму (далі 

– НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та 

інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів 

поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 09.07.2024 групою 

НПМ здійснено відвідування ізолятора тимчасового тримання № 1 Головного 

управління Національної поліції в Полтавській області. 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Жила Владислав Віталійович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Герасименко Максим Петрович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Беза Сергій Євгенійович, представник громадської організації. 

 

Загальна інформація. 

Ізолятор тимчасового тримання № 1 Головного управління Національної поліції 

в Полтавській області (далі – ізолятор, ізолятор тимчасового тримання, ІТТ) 

розташовано за адресою: вул. Решетилівська, 30, м. Полтава, Полтавська область. 

ІТТ розміщено у триповерховій будівлі відділення поліції № 1 Полтавського 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Полтавській області (далі – ГУ НП в Полтавській області). 

Відповідно до технічного паспорту ІТТ, ізолятор тимчасового тримання має  9 

окремих камер та розрахований на одночасне утримання 28 осіб. Середньодобове 

наповнення складає 4 особи. 

З початку 2024 року в ІТТ утримувалось 292 особи. На момент відвідування в 

ІТТ утримувалося 4 особи.  

В ізоляторі тимчасового тримання наявні наступні приміщення: 9 камерних 

приміщень (фото 1), 2 кімнати для проведення процесуальних дій (фото 2), душова 

кімната (фото 3), кімната для зберігання речей утримуваних осіб, 1 прогулянковий 

дворик (фото 4), 1 кімната для короткострокових побачень (фото 5) та кімната для 

підігріву їжі (фото 6). 

Камерні приміщення ІТТ обладнані одноярусними ліжками (фото 7, 8), 
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санітарно-гігієнічними приладами, надійно прикріпленими до стін та підлоги 

столами для приймання їжі, лавами, кнопкою виклику персоналу ізолятора, з метою 

негайного встановлення контакту. При цьому, у затриманих осіб відсутня 

можливістю власноручно відкривати кватирки для провітрювання (фото 9). 

В ІТТ утримувані особи забезпечуються триразовим гарячим харчуванням 

відповідно до Норм харчування осіб, які тримаються в установах виконання 

покарань, слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби, 

ізоляторах тимчасового тримання, приймальниках-розподільниках та інших 

приймальниках Національної поліції, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 16.06.1992 № 336, у вигляді готових страв в реторт-пакетах. 

Утримувані особи щоденно виводяться на прогулянки на свіже повітря 

тривалістю не менше однієї години, забезпечуються посудом, постільною 

білизною, рушниками, миючими засобами, мають можливість відвідувати душову, 

обладнану гарячим водопостачанням. 

Необхідно зауважити, що під час відвідування керівництвом ІТТ надавалося 

необхідне сприяння, забезпечено доступ до службової документації та усіх 

службових приміщень ІТТ. 

Попереднє відвідування не здійснювалося. 
 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права на медичку допомогу (стаття 49 Конституції України). 

 

1. В ІТТ відсутня кімната медичного огляду, як передбачено пунктом 6.1.3.25 

ГБН В.2.2-00032684-001:2023, що повинна бути обладнана відповідно до вимог 

ДБН В.2.2-10:2022 «Заклади охорони здоров’я. Основні положення». 

 

Порушення права осіб з інвалідністю, (передбачені Конвенцією про права 

осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 16.12.2009). 

 

2.  У порушення вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд» вхід до ІТТ, камерні та санітарно-гігієнічні 

приміщення ІТТ не пристосовані для маломобільних груп населення: 

      відсутні пандус/підіймальні пристрої; 

      жоден санітарний вузол не обладнано для користування ним особами з 

інвалідністю. 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Головному управлінню Національної поліції України в Полтавській 

області, ізолятору тимчасового тримання № 1 Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області забезпечити: 
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1. Обладнання кімнати медичного огляду відповідно до вимог ДБН В.2.2-10. 

2. Доступність приміщень ізолятора для потреб маломобільних груп 

населення відповідно до вимог ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд». 

 

До звіту додаються: фотознімки отримані за результатами відвідування на 2 арк.            

в 1 прим. 
 
 

 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                 Лариса Кармазін-Денисенко 
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